

北美區團

吳鴻業

1. 北美區團和分團長交接

11/22/2020 基督君王節時，北美區/分團長第一次在 Zoom 上交接，事先經過幾次討論預習演練後，當天順利完成，吳鴻業接替蔡凱雯的區團長，高志亮接替陳薰的美東分團長，高嘉接替萬玉珊的美中分團長，王家葆連任美西南分團長，夏成銘繼續服務美加小組，參加團員都自我介紹及告知居住的地方。李培德接替周盛芳的美西北分團長則在聖家堂小堂舉行，由饒神父主持，吳鴻業監交，祖思、昌宇和正金協助完成。

2. 北美區團工作大綱

誠如樹治所說的，區團是總團和分團之間的橋樑，我們未來兩年的工作方針為：

A. 貫徹總團長的使命：包含三個長期和九個中長期計劃，落實於各分團和美加小組團員。
B. 延續上任區團長凱雯的工作，包含(1) 對內和對外的傳承小組工作，由堅維負責；(2) 服務團短片拍攝工作，由天祥做技術指導，之涵和展鋒當顧問，成立五個編劇和拍攝小組(摘要、服務、創始、見証、傳承)，並得到智偉採購硬體儲存資料設備的建議，由拍片專案撥款執行；(3) 協助執行真福青年北美參訪培訓計劃，由大公擔任計劃經理。

C. 北美區團工作構思：(1) 落實仁愛基金成為北美區團共同事業，在各分團/小組中充分討論並摘錄出大家想做的事情，和在人力、財力可及的範圍內，可以做的事情，期望在穩定中逐漸成長。樹治建議成立一百萬美金的 endowment fund 已募齊，將於今年初執行，每年所產出的利益約美金四萬，將用於仁愛基金和北美區團的計劃。(2) 在目前國際局勢下，如何應用新媒體技術及配合總團的工作方針下，來增進區團和區團、分團和分團間的溝通和互動、和青年培育、以及兩岸三地的福傳服務工作。(3) 儘可能擬定各計劃 2/3 年階段性任務，以便評估執行績效。

3. 區團諮議包含前任區團長凱雯，西北分團堅維，西南分團葉青，中分團豫台，和東分團孟惠。執行小組為各分團長和小組長，和仁愛基金執行長若珉。財務為饒成，指導神師為姜神父。謝謝這個團隊慷慨答應服務大家。

有關總團長的使命和區團工作，歡迎大家提供具體建議，我也會參與各分團和小組的討論會議，期望我們團體能在服務共融中開放、成長、傳承。